

## D.R. DO DESPORTO

### Declaração de Rectificação n.º 163/2006 de 1 de Agosto de 2006

É rectificado o extracto de contrato-programa publicado no Jornal Oficial, II série, nº 5, I de 31 de Janeiro de 2006, p. 334, onde se lê:

Entidade	Montante
Associação de Voleibol de São Miguel	24.160,00 €
Associação de Basquetebol de São Miguel	13.060,00 €

deverá ler-se:

Entidade	Montante
Associação de Voleibol de São Miguel	25.040,50 €
Associação de Basquetebol de São Miguel	21.590,50 €

13 de Julho de 2006. - A Chefe de Secção, Maria Carmelo Faria Alves.